

## Новости Арбитражного суда Ростовской области

---

---

*Арбитражный суд Ростовской области принял участие в заседании Научно-консультативного совета при ФАС Северо-Кавказского округа.*

18 октября 2013 года в г. Краснодаре состоялось заседание Научно-консультативного совета при ФАС Северо-Кавказского округа.

В работе совета приняли участие представители Высшего Арбитражного Суда РФ — председатель четвертого судебного состава М.Ф. Юхней, судья пятого судебного состава В.М. Тумаркин, председатели и судьи окружных арбитражных судов, арбитражных апелляционных судов, арбитражных судов субъектов Российской Федерации и арбитражных судов, входящих в Северо-Кавказский судебный округ, а также ведущие ученые-правоведы — представители крупнейших вузов Краснодарского края.

От Арбитражного суда Ростовской области в мероприятии участвовали председатель суда О.А. Соловьева, ее заместитель А.В. Смолькова, председатель четвертого судебного состава И.В. Колесник, судья М.Е. Штыренко, главный специалист отдела анализа и обобщения судебной практики, статистического учета Д.В. Козин.

Участники обсудили актуальные вопросы применения налогового законодательства, законодательства о рекламе, арбитражного процессуального законодательства.

По результатам совещания сформулированы рекомендации, направленные на формирование единообразия судебной практики.

*28 ноября 2013 г. в Арбитражном суде Ростовской области проведено расширенное совещание с управлением Федеральной антимонопольной службы по Ростовской области по вопросам применения антимонопольного законодательства.*

Председатель Арбитражного суда Ростовской области О.А. Соловьева и руководитель управления ФАС по Ростовской области В.Г. Корнеев обратились к

участникам совещания с приветственными словами, особо подчеркнув важность рабочей встречи в условиях высокой значимости антимонопольного законодательства в регулировании экономических отношений. Проведение подобных мероприятий имеет существенное значение для целей формирования единообразной правоприменительной и судебной практики по вопросам антимонопольного регулирования.

С докладами по проблемным вопросам практики применения антимонопольного законодательства выступили заместитель председателя Арбитражного суда Ростовской области В.В. Грязева, председатель четвертого судебного состава С.В. Пименов, судьи И.В. Колесник, Ф.Ф. Еремин, И.В. Чернышева.



*Арбитражный суд Ростовской области принял участие в заседании круглого стола по вопросам судебной практики рассмотрения споров, связанных с применением земельного законодательства, таможенного законодательства и законодательства об административных правонарушениях.*

В заседании приняли участие представители арбитражных судов Северо-Кавказского округа, а также таможенной службы.

От Арбитражного суда Ростовской области в работе круглого стола приняли участие председатель суда О.А. Соловьева, ее заместители В.В. Грязева и А.В. Смолькова, председатель четвертого судебного состава С.В. Пименов, председатель пятого судебного состава Э.П. Мезинова, председатель седьмого судебного состава Ю.Ю. Андрианова, судьи Е.В. Бондарчук, Ф.Ф. Еремин, Л.Н. Паутова, И.В. Чернышева, Н.А. Жигало, О.П. Захарченко, Ю.А. Палий,

Т.Д. Пипник, М.И. Губенко, С.П. Прокопчук, главные специалисты отдела анализа и обобщения судебной практики Д.В. Козин и В.Л. Штрауб.

В ходе встречи были рассмотрены наиболее важные и спорные вопросы, возникающие в судебной практике применения норм Кодекса РФ об административных правонарушениях, земельного и таможенного законодательства, а также актуальные проблемы применения действующего процессуального законодательства.

***Арбитражный суд Ростовской области принял участие в работе конференции «Медиация: вопросы применения».***

6 декабря 2013 г. состоялась конференция «Медиация: вопросы применения», организаторами которой выступили ростовский филиал Российской академии правосудия, Ростовский областной суд, Торгово-промышленная палата Ростовской области.

В работе конференции приняли участие судья Арбитражного суда Ростовской области О.П. Захарченко, представители судебной системы Ростовской области, органов государственной власти и местного самоуправления, профессиональные медиаторы, практикующие юристы и адвокаты, нотариусы и психологи.

В рамках программы мероприятия рассмотрен опыт применения медиации в арбитражном процессе, практика применения процедуры при урегулировании гражданских и семейных споров.

О.П. Захарченко выступила с докладом на тему «Медиация в арбитражном процессе», отметив преимущества разрешения спора с использованием процедуры медиации.

***Арбитражный суд Ростовской области принял участие в семинаре-совещании «Примирительные процедуры в арбитражном процессе».***

13 декабря 2013 г. при Торгово-промышленной палате Ростовской области состоялся семинар-совещание «Примирительные процедуры в арбитражном процессе». Инициатором его проведения выступил Арбитражный суд Ростовской области.

В мероприятии приняли участие президент Торгово-промышленной палаты Ростовской области Н.И. Присяжнюк, директор Центра разрешения конфликтов О.В. Аллахвердова, председатель Коллегии посредников по проведению примирительных процедур ТПП Российской Федерации Ю.В. Ширяева, министр имущественных и земельных отношений Ростовской области Ю.С. Молодченко, директор Департамента имущественно-земельных отношений г. Ростова-на-Дону М.А. Абрамова, а также практикующие медиаторы и бизнесмены.

От Арбитражного суда Ростовской области в работе семинара приняли участие председатель суда О.А. Соловьева, ее заместитель В.В. Грязева, судьи Ю.А. Палий, О.П. Захарченко, Р.Р. Илюшин, начальник отдела анализа и обобщения судебной практики, статистического учета О.И. Капелюха.

Выступив с приветственными словами, О.А. Соловьева отметила значимость данного мероприятия в условиях развития примирительных процедур, в том числе процедуры медиации.

В ходе мероприятия обсуждались актуальные проблемы практики применения примирительных процедур и перспективы рассмотрения дел с участием посредника (медиатора) в арбитражном процессе.



***В Арбитражном суде Ростовской области состоялся финальный этап конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии».***

Финал конкурса был приурочен к профессиональному празднику — Дню юриста.

Конкурс, с 2009 г. ставший традиционным, проводится в арбитражном суде с целью повышения уровня профессиональных знаний, навыков и умений работников суда. Конкурсные задания объединяют коллектив, создают атмосферу доброжелательности, взаимовыручки. В рамках конкурса определяются «Лучший помощник судьи» и «Лучший специалист (обеспечивающий специалист)».

По результатам первых двух этапов конкурса определены шесть финалистов: Я.А. Демина, Г.Г. Худавердян, Е.Ю. Шандренко, А.А. Гринберг, К.Б. Джанкаева, Д.В. Козин.

На суд жюри и зрителей в финале конкурса участники представили автобиографические видеоролики и театрализованные миниатюры, продемонстрировав свои профессиональные качества, творческие способности и таланты.

По результатам трех этапов победителями конкурса признаны: в номинации «Лучший помощник судьи» — Гаяне Гургеновна Худавердян, в номинации «Лучший специалист (обеспечивающий специалист)» — Денис Васильевич Козин.



Коллектив Арбитражного суда Ростовской области сердечно поздравляет победителей и желает им успехов в дальнейшей профессиональной деятельности.

***Пополнен судейский корпус Арбитражного суда Ростовской области.***

Указом Президента РФ от 28.10.2013 № 805 И.А. Аникин, Е.Г. Соловьев и А.С. Харитонов назначены судьями Арбитражного суда Ростовской области.